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MALİ TATİL SONRASI İÇİN  
VERGİ TAKVİMİ  

 

ÖZET 

 
5604 sayılı Mali Tatil İhdas Edilmesi Hakkında Kanun hükümlerine göre meslek 
mensuplarına ve yükümlülere kolaylıklar getiren “Mali Tatil” uygulaması, 20 Temmuz 2020 
Pazartesi günü sona ermiştir.  
 
518 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği’nin 3’üncü maddesine göre mücbir sebep 
halinde olduğu kabul edilen mükelleflerin beyanname, bildirim ve e-beratlarının verilme/ 
yüklenme tarihleri de   mali tatil sonrasına denk gelmektedir.  
 
Buna göre 518 No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 3’üncü madde kapsamındaki 
mükelleflerin Mart, Nisan ve Mayıs 2020 dönemlerine ilişkin Katma Değer Vergisi ve 
Muhtasar ve Hizmet Prim Beyannameleri ile Ba ve Bs Formlarının verilmesi ve Nisan-
Mayıs-Haziran 2020 aylarında Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi 
gereken Elektronik Defter Beratlarının yüklenme tarihi 27 Temmuz 2020 Pazartesi 
günüdür. 
 
Diğer taraftan son yükleme günü 31 Temmuz 2020 olan Form Ba Bs’ler, bu tarihin kurban 
bayramı tatili olması dolayısıyla 4 Ağustos 2020 Salı günü sonuna kadar verilebilir.   
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KDV ve Muhtasar ve Hizmet Prim, Damga Vergisi Beyannameleri ile Form Ba Bs ve 
Elektronik Defter Beratları için mali tatil sonrası vergi takvimi aşağıdaki gibidir.  
 

Beyanname Türü Dönemi 
Beyanname / 

Bildirim Verilme 
Zamanı 

Ödeme Zamanı 

Muhtasar ve Hizmet Prim 
Beyannamesi 
(518 No.lu Tebliğ 3’üncü 
madde kapsamındaki 
mükellefler)  

2020 Mart 27 Temmuz 2020 27 Ekim 2020 

2020 Nisan 27 Temmuz 2020 27 Kasım 2020 

2020 Mayıs 27 Temmuz 2020 28 Aralık 2020 

Muhtasar ve Hizmet Prim 
Beyannamesi 

2020 Haziran 27 Temmuz 2020 27 Temmuz 2020 

Damga Vergisi 2020 Haziran 27 Temmuz 2020 27 Temmuz 2020 

Katma Değer Vergisi 
(518 No.lu Tebliğ 3’üncü 
madde kapsamındaki 
mükellefler) 

2020 Mart 27 Temmuz 2020 27 Ekim 2020 

2020 Nisan 27 Temmuz 2020 27 Kasım 2020 

2020 Mayıs 27 Temmuz 2020 28 Aralık 2020 

Katma Değer Vergisi 2020 Haziran 27 Temmuz 2020 27 Temmuz 2020 

Form Ba Bs 
(518 No.lu Tebliğ 3’üncü 
madde kapsamındaki 
mükellefler) 

2020 Mart 27 Temmuz 2020 - 

2020 Nisan 27 Temmuz 2020 - 

2020 Mayıs 27 Temmuz 2020 - 

Form Ba Bs 2020 Haziran 
31 Temmuz 

20201 
 

 
1 Bu tarihin kurbanbayramı tatili olması dolayısıyla 4 Ağustos 2020 Salı günü sonuna kadar verilebilir.   



 
  
  

  
 
 
 
 

   
 

25.07.2020/155-3 

 

Beyanname Türü Dönemi 
Beyanname / 

Bildirim Verilme 
Zamanı 

Ödeme Zamanı 

Elektronik Defter Beratlarının 
Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi 
İşlem Sistemine yüklenmesi 
(518 No.lu Tebliğ 3’üncü 
madde kapsamındaki 
kurumlar vergisi mükellefleri) 

2019 Aralık 27 Temmuz 2020 - 

e-Defter beratlarının GİB 
Sistemine yüklenmesi 
(518 No.lu Tebliğ 3’üncü 
madde kapsamındaki 
mükellefler) 

2020 Ocak  27 Temmuz 2020 - 
2020 Şubat  27 Temmuz 2020 - 
2020 Mart 27 Temmuz 2020 - 

2020 
Ocak-Şubat- Mart  

27 Temmuz 2020 - 

e-Defter beratlarının GİB 
Sistemine yüklenmesi  
(Aylık yükleme tercihinde 
bulunanlar için) 2 
 

2020 Nisan 
31 Temmuz 

20203 
- 

 
 
 
Saygılarımızla…  
 

 
 
2 Geçici vergi dönemleri itibariyle yükleme talebinde bulunanlar için Nisan-Mayıs- Haziran dönemine ilişkin e-beratların 
Ağustos ayı sonuna kadar yüklenmesi gerekmektedir.  
3 Bu tarihin kurban bayramı tatili olması dolayısıyla 4 Ağustos 2020 Salı günü sonuna kadar verilebilir.   


